Aufgabe 2 Gegeben ist die

Schar f, mit

fi(x)=€(k—€e" ) mit £>0
a) Entwickeln Sie die Graphen von

f, als Produkt zweier

Bausteine. Beschreiben Sie, wie
sich die Scharkurven verandern,
wenn k wachst.

b) Bestimmen Sie die Nullstelle von

f, - Fur welches k ist links der

Graph gezeichnet?
c) Berechnen Sie die links

i unbegrenzte Flache zwischen fk und der x-Achse bis zur Nullstelle.

1_ d) Berechen Sie das Extremum und den Wendepunkt von f, .

e) Was kann man Besonderes Uber die Extremstelle und die Wendestelle im Vergleich
| zur Nullstelle sagen?
i f) Der eingezeichnete Kasten ist 2 Einheiten breit und so hoch wie der maximale Wert.
Vergleichen Sie seine Flache mit der Flache aus c).
‘ g) Machen Sie das Folgende nur, wenn Sie noch Zeit haben: Weisen Sie nach, dass der in f) genannte

Kasten wirklich stets von der Wendetangente definiert wird und dass der Wendepunkt in ihm stets eine
besondere Lage hat.
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